

Corrigendum

N. G. SJÖSTRAND, "Eigenvalues of the Neutron Transport Equation with Anisotropic Scattering," *Nucl. Sci. Eng.*, **74**, 154 (1980).

In the right column of page 154 and in two places in the left column of Table I, please read $1/b_1$ instead of $(1 + 1/b_1)$.